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21 Ιουνίου 2006 

Μέτρα, τεχνικές και προτάσεις που μπορούν να περιορίσουν τις επιπτώσεις και τα 

προβλήματα που προκαλούν οι οδικές μεταφορές στην οικονομία, την κοινωνία και το 

περιβάλλον θα παρουσιαστούν στην ημερίδα που διοργανώνει το Κέντρο 

Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) με θέμα «Μεταφορές & Αειφορία - 

Δυνατότητες, Κατευθύνσεις, Προοπτικές». 

Το ΚΑΠΕ, σε συνεργασία με ευρωπαϊκά ενεργειακά κέντρα και φορείς με σημαντική 

και πολυετή εμπειρία σε δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης και της ενεργειακής-

περιβαλλοντικής απόδοσης των μεταφορών, υλοποιεί το Ευρωπαϊκό έργο TREATISE, 

παρέχοντας δωρεάν πληροφόρηση και εκπαίδευση για ασφαλείς, 

περιβαλλοντικά φιλικές και οικονομικά αποδοτικές μεταφορές. Η Πολιτεία, οι 

διαχειριστές στόλων οχημάτων και οι οδηγοί μπορούν, εφαρμόζοντας ορισμένα απλά 

μέτρα και τεχνικές, που θα παρουσιαστούν στην ημερίδα, να εξασφαλίσουν 

σημαντικά οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη.  

Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο του  TREATISE την Τετάρτη 28 Ιουνίου 

2006 στο ξενοδοχείο Holiday Inn (Μιχαλακοπούλου 50, Αθήνα) και στοχεύει στην 

ενημέρωση φορέων του τομέα μεταφορών και στη διάδοση νέων μέτρων και 

πολιτικών που προάγουν την αειφορία στις μεταφορές. Ειδικότερα, θα 

παρουσιαστούν  οι ακόλουθες θεματικές ενότητες:  

 Οικονομική, Οικολογική και Ασφαλής Οδήγηση (EcoDriving): Θεωρία 

και τεχνικές εφαρμογής μιας ενεργειακά αποδοτικής, περιβαλλοντικά φιλικής 

και περισσότερο ασφαλούς οδήγησης. 



 «Καθαρότερα» καύσιμα και οχήματα: Ανάλυση των τεχνολογιών 

εναλλακτικών οχημάτων και καυσίμων (χαρακτηριστικά, πλεονεκτήματα, 

μειονεκτήματα, διαθεσιμότητα και κόστος). 

 Διαχείριση Κινητικότητας (Mobility Management): Πρακτικές 

εφαρμογές και μέτρα διαχείρισης της κινητικότητας σε επιλεγμένους χώρους, 

που συγκεντρώνουν μεγάλο αριθμό μετακινούμενων, με σκοπό την μείωση 

της χρήσης του αυτοκινήτου.   

Χορηγός της εκδήλωσης είναι η Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.). Η 

είσοδος θα είναι ελεύθερη, αλλά λόγω του περιορισμένου αριθμού των θέσεων, θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, 

κα Ι. Δουνάκη, τηλ. 210 6603212, fax: 210 6603302,  e-mail: dounaki@cres.gr   
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